



威輪喜慶 創立40週年

圖◎阮素琴、林俊男、文◎林俊男

▲（左起）業務經理陳秋伶、會計專員邱綉娥、採購副理黃燕株、會計部經理翁數惠、協理林溝、前副總賴添錦、賴監察、董事長陳薰、總經理陳茂雄、副總郭鴻群、廠務經理陳靖中共同舉杯感謝威輪全體員工與業界同仁多年來的支持。

深耕臺灣的威輪工業，今年喜逢成立40週年，2012年7月13日於臺中大甲廠房內席開百桌，威輪全體員工有如當日的好天氣一般熱情歡慶40有成，輪界同業們也群集到場祝賀同樂，現場高人氣與歡樂的氣氛猶如盛大的嘉年華會。

精進機材 與時俱進

董事長陳薰於1972年成立威輪工業，



▲細心地檢查核驗成就威輪的精質產品。

發展至今規模已擁有350名員工，與佔地1.5甲的廠房。專精於自行車整車及相關零件生產製造，車架、前叉的校正檢驗、輪組及成車的裝配組立都是生產項目，廠內並設有五條專業的烤漆及貼標生產線。陳茂雄總經理說道，雖然威輪已成立40年，但廠內的設施可不古老陳舊，而是隨著時代進步不斷地更新，除了不斷自主研發各式檢驗及校正機具，今年更是斥資千萬將烤漆產線全面升級，達到無塵並超越環保法規的高品質設備。

首重管理 提升品質

威輪製造的自行車首重高精度與細緻的做工，威輪多年來在製作、校正、檢驗與員工訓練上下足了功夫，讓產品廣受業界好評。身為第二代新血的陳靖中經理表示，與其將錢花在客訴處理、產品修正重攻的補救措施上，還不如花在事前的提高



製程精準性與人員培養訓練上，如此也能有效提升企業形象與客戶的好感度。而 40 年的耕耘也培養出豐富經驗及技能的員工群，讓威輪擁有細心高品質的製造與組裝技術，在 40 週年慶當日，威輪也請資深的員工上臺接受獎勵與表揚。

多方發展 放眼未來

威輪工業在四年前成立 R&D 部門，並培養優秀的設計研發人材，提供客戶更為專業的 ODM 產品服務。1991 年也前進大陸於深圳設廠，帶著臺灣的成功經驗，成立華慶健身科技公司，並有自創 ACOCA 整車品牌，廣受業界與消費者之肯定。因為近年大陸自行車運動風氣掘起、自行車產業迅速發展，讓威輪再於廣東惠州成立新廠，並於 2012 年 3/15 完工啓用，讓威輪公司於 2012 年喜迎 40 週年與惠州新廠啓用之雙喜臨門！



▲陳茂雄總經理(右)與陳靖中廠務經理(左)為威輪的未來發展共同打拼。



▲在舞臺上，陳薰董事長(右一)與陳茂雄總經理(右三)共同勉勵 40 年來一同打拼的資深員工。



▲陳薰董事長(左)與陳茂雄總經理(右)頒發資深貢獻獎給予郭鴻群副總(中)。



▲左起：輪鋒總經理李清彰、鑫元鴻總經理余文揚、野寶總經理李有義、Marin駐臺總經理江瑞銘一起為威輪的40大壽祝賀。



▲左起：賴監察、前副總賴添錦、董事長陳薰、總經理陳茂雄共同勉勵全體員工打造黃金未來。



▲見誠廠長洪駐騰(左一)、見誠業務經理巫佳燈(左二)、三司達董事長周邦秋(右二)、見誠業務經理巫建濃(右一)聚首討論新產品資訊。



▲(前排左起)野寶總經理李有義、豐德董事長趙恩澤、Jamis臺灣業代David黃、鐵甲董事長林茂青、威輪董事長陳薰、中南金記總經理朱哲鋤、(後排左起)雷諾業務經理王大立、格祥總經理黃文發長期在自行車業打拼，貢獻良多。



▲威輪董事長陳薰(左二)非常感謝業界好友長期的支持與相挺。左一為維格總經理陳忠義、右二為利慶董事長李金隆、右一為Jamis臺灣業代David黃。



▲立法委員蔡其昌(左一)也前來向董事長陳薰(右一)與前副總賴添錦恭賀創業40年有成。



▲現場席開百桌、熱鬧滿座。